



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ,
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΜΟΝΑΔΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ
Πληροφορίες: Γκότση Σοφία Χριστίνα
Τηλέφωνο: 2284360113
e-mail: xgotsi@paros.gr

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
Αριθμ.Πρωτ.:22380-13/12/2024

Προς:

τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της
Δημοτικής Επιτροπής, όπως ο συνημμένος
πίνακας αποδεκτών
(σε περίπτωση κωλύματος παρακαλείσθε να
ενημερώσετε τον αναπληρωτή σας, καθώς
και τη γραμματεία της επιτροπής με e-mail).

Κοιν.:

- α) Ιστοσελίδα του Δήμου
- β) Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης Δήμου Πάρου

Πρόσκληση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πάρου σε τακτική συνεδρίαση.

Βάσει των σχετικών διατάξεων του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/2018 και συμπληρώθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/6-10-2023(ΦΕΚ Τεύχος Α'163/6-10-2023) με θέμα: «αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού» και ισχύει ,
καλείσθε την **17^η Δεκεμβρίου 2024**, ημέρα Τρίτη και ώρα **11:00π.μ.** να προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα στην Παροικία σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης:

Θέμα 1^ο Αποδοχή χρηματοδοτήσεων Δήμου Πάρου.

Θέμα 2^ο Έγκριση λογαριασμού εσόδων και εξόδων μηνός Οκτωβρίου 2024.

Θέμα 3^ο Έγκριση πίνακα στοχοθεσίας του Δήμου Πάρου του 2025.

Θέμα 4^ο Παροχή στοιχείων και προτεινόμενες θέσεις παραχώρησης απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας Δήμου Πάρου για διενέργεια ηλεκτρονικών δημοπρασιών για το έτος 2025.

Θέμα 5^ο Έγκριση ανάθεσης παροχής υπηρεσιών με το λόγο του κατεπείγοντος « Κλάδεμα επικίνδυνων δέντρων».

Θέμα 6^ο Έγκριση λογαριασμού εσόδων και εξόδων μηνός Νοεμβρίου 2024.

Θέμα 7^ο Τροποποίηση της με αρ. 362/2024 (ΑΔΑ:913ΛΩΞΓ-ΓΦ9) της Δημοτικής Επιτροπής.

Θέμα 8^ο Έγκριση παράτασης εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση και συντήρηση του οδικού δικτύου του Δήμου Πάρου(2023)».

Θέμα 9^ο Έγκριση παράτασης εργασιών του έργου: «Ασφαλοστρώσεις δημοτικού οδικού δικτύου Πάρου (2023)».

Θέμα 10^ο Έγκριση πρωτοκόλλων προσωρινής και οριστικής παραλαβής διαφόρων έργων.

Θέμα 11^ο Έγκριση 1^{ου} πρακτικού ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Ανακατασκευή κτηρίου αίθουσας Η/Υ και WC του Δημοτικού Αγκαιριάς του

Δήμου Πάρου».

Θέμα 12^ο Λήψη απόφασης για αυτεπάγγελτη εκταφή σε κοιμητήριο του Δήμου Πάρου.

Θέμα 13^ο Καθορισμός των όρων της δημόσιας, πλειοδοτικής, φανεράς και προφορικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του κυλικείου του Δημοτικού σχολείου Νάουσας Πάρου και συγκρότησης επιτροπής για τη διενέργειάς της.

Θέμα 14^ο Καθορισμός όρων για την προκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια προκατασκευασμένου συγκροτήματος σχολικών αιθουσών για το 2^ο Δημοτικό σχολείο Παροικιάς Πάρου».

Θέμα 15^ο Έγκριση καταβολής αποζημίωσης μηνός Νοεμβρίου 2024 στην «NATIONWIDE CLEANING AND MAINTENANCE ΕΤΕΡΟΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. NC&M για την εργασία με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα δημοτικών κτιρίων – καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων οικισμών – άσπρισμα πλακόστρωτων παραδοσιακών οικισμών – μίσθωση και συντήρηση χημικών τουαλετών και τον καθαρισμό δημοτικών τουαλετών Δήμου Πάρου έτους 2024», Ομάδα Α': «Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα Δημοτικών κτιρίων Δήμου Πάρου έτους 2024», (α/α ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 349390).

Θέμα 16^ο Έγκριση καταβολής αποζημίωσης μηνός Δεκεμβρίου 2024 στην «NATIONWIDE CLEANING AND MAINTENANCE ΕΤΕΡΟΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. NC&M για την εργασία με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα δημοτικών κτιρίων – καθαριότητα κοινόχρηστων χώρων οικισμών – άσπρισμα πλακόστρωτων παραδοσιακών οικισμών – μίσθωση και συντήρηση χημικών τουαλετών και τον καθαρισμό δημοτικών τουαλετών Δήμου Πάρου έτους 2024», Ομάδα Α': «Παροχή υπηρεσιών για την καθαριότητα Δημοτικών κτιρίων Δήμου Πάρου έτους 2024», (α/α ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 349390).

Θέμα 17^ο Έγκριση σύναψης της σύμβασης παροχής υπηρεσιών με τίτλο: « Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού κοιμητηρίων» του Δήμου Πάρου.

Θέμα 18^ο Έγκριση σύναψης της σύμβασης παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «Συμβόλαιο συντήρησης εφαρμογών λογισμικού πολεοδομίας» του Δήμου Πάρου.

Θέμα 19^ο Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου Πάρου ως δικαιούχος στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού ερευνητικού Προγράμματος HORIZON-MISS-2021-OCEAN-02-03, Έργο Climarest.

Θέμα 20^ο Έγκριση κοπών επικίνδυνων και ξερών δέντρων.

Θέμα 21^ο Προγραμματισμός δράσεων τουριστικής προβολής του Δήμου Πάρου για το 2025.

Θέμα 22^ο Καθορισμός των όρων της δημόσιας, μειοδοτικής, φανεράς και προφορικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου και τη χρήση του ως χώρου αρχείου οικοδομικών αδειών των νήσων Πάρου και Αντιπάρου για τις ανάγκες της υπηρεσίας της Πολεοδομίας.

Θέμα 23^ο Καθορισμός των όρων της δημόσιας, μειοδοτικής, φανεράς και προφορικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου και τη χρήση του ως χώρου στάθμευσης οχημάτων των υπαλλήλων και των πολιτών επισκεπτών της υπηρεσίας της Πολεοδομίας.

Θέμα 24^ο Καθορισμός των όρων της δημόσιας, μειοδοτικής, φανεράς και προφορικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου και τη χρήση του ως ανοικτού χώρου για την υπηρεσία καθαριότητας.

Θέμα 25^ο Αποδοχή δωρεάς απορριμματοφόρου Δήμου Αθηναίων.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Θέμα 26^ο Αποδοχή δωρεάς ενός πλυντηρίου ρούχων προς το ιατρείο Λευκών του Δήμου Πάρου.

Θέμα 27^ο Αποδοχή δωρεάς ενός tablet προς το ΚΑΠΗ Παροικιάς του Δήμου Πάρου.

Θέμα 28^ο Αποδοχή δωρεάς ενός πίνακα προς την Κοινότητα Νάουσας του Δήμου Πάρου.

Θέμα 29^ο Έγκριση πρακτικών Νο Ι και Νο ΙΙ του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: « Παροχή υπηρεσιών για τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων του Δήμου Πάρου», (συστημικός αριθμός Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 360926).

Θέμα 30^ο Έγκριση πρακτικού Νο ΙΙΙ του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων του Δήμου Πάρου» (συστημικός αριθμός Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 358811).

Θέμα 31^ο Έγκριση πρακτικών Νο Ι και Νο ΙΙ του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια καυσίμων», (συστημικός αριθμός Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 361917).

Θέμα 32^ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την τροποποίηση σύμβασης μίσθωσης μηχανημάτων πολιτικής προστασίας .

Θέμα 33^ο Ογδόη αναμόρφωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 του Δήμου Πάρου.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής



Κωνσταντίνος Ν. Μπιζάς

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Τακτικά Μέλη	Αναπληρωματικά Μέλη(κατά σειρά αναπλήρωσης)
	α. Παράταξη Δημάρχου
Μασούνης Χριστόδουλος	Βαρριάς Σίμος
Κασαπίδης Αναστάσιος	Χανιώτη Ιωάννα
Μπαφίτης Γεώργιος	Κάγκανη Κορτιάνου Άννα
Άγουρος Άγγελος	Μπιζάς Θεόδωρος
Κωβαίος Μάρκος	β. Παρατάξεις μειοψηφίας
Ροκονίδας Κωνσταντίνος	Σάμιος Αθανάσιος
	Μαρινόπουλος Αθανάσιος

